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’ A est le verbe avoir a la 3¢ personne du singulier du présent.
Basile a 9 ans.

» A est une préposition qui indique un lieu, un temps, une possession...
Qui va a la chasse perd sa place !

’ A peut étre remplacé par avait.
On peut dire :
Basile avait 9 ans.

*» A ne peut pas étre remplacé par avait.
On ne peut pas dire :
Qui va avait la chasse perd sa place !
C'est donc la préposition a.

» Quand la phrase est négative, n‘oublie pas le n’.
Basile n'a pas 9 ans.

Moyen mnémotechnique !

Pour retenir dans quel cas on utilise a ou a,
photographie bien cette phrase dans ta téte.
Si a peut étre remplacé par avait, il n'a pas
d’accent. Si a ne peut pas étre remplacé

par avaient, il en a un !

verbe avoir préposition



